



50米外任意球破门 19岁大学生一球成名 “渝超”爆火出圈



夏奇(左)
在首轮比赛中



夏奇
巫山红叶队

超过5万点赞,将近4万转发,1万条留言……从10月12日晚开始,“巫山发布”视频号发布的巫山小伙夏奇超远进球视频火了。评论区吸引了众多球迷留言:“渝超最佳进球,没有之一”“绝对世界波级别的落叶球”“感觉可以上央视《天下足球》了”……这个50米开外的世界波,不仅让夏奇一球成名,也让“渝超”爆火出圈。

让我们来回顾下这个进球——10月12日晚,“渝超”渝东北三峡库区赛区第2轮比赛,巫山红叶队在客场以1:5不敌丰都南天湖队。比赛进行到第68分钟时,0:4落后的巫山红叶队在中圈附近获得任意球机会。9号夏奇助跑后果断起脚爆射,势大力沉,皮球在空中划出了一道美妙的弧线,飞行了50多米后,从丰都队门将头顶快速飞入球门。

这个精彩的进球,就连丰都球迷也击掌叫好。现场解说更是惊呼:“我的天哪,居然直接进了!”

10月13日,夏奇告诉记者,他2006年8月出生,今年19岁,目前在重庆水利电力职业技术学院就读。

这个进球,无疑是他在正式比赛中进的距离最远的一个球,“我平时训练时尝试过这

样的中圈射门,但在正式比赛中这样进球还是第一次,何况还是‘渝超’这样的高水平赛事。现在再看这个进球视频,我感觉可以给自己打10分。”说这话时,夏奇仍然激动万分。

“(选择直接射门)是和队友商量过的。射门时感觉发力很充分,没想到真的进了。进球那一刻,我的心情非常激动。因为丰都是一支强队,(我们)又大比分落后。在非常不利的情况下,这粒进球鼓舞了士气,也是对我们球队顽强拼搏的肯定。我想将这粒进球献给支持我们的球迷,献给我的家乡巫山。”夏奇告诉记者。

对于自己的爆火,夏奇也有些意外,“昨晚家人朋友都看到了这个进球,他们也很激动,都来祝贺我。不过现在事情已经过去了,我想继续努力,为巫山踢好接下来的比赛。”

这个精彩进球,让夏奇、巫山红叶队和“渝超”成功出圈,在抖音、视频号等短视频平台上,相关视频热度非常高。除了视频号“巫山发布”外,“重庆城市足球超级联赛”的官方抖音号也转发了这个视频,目前点赞接近2万,留言3300多条,是所发布视频中热度最高的一个。

值得一提的是,这不是“渝超”首次出现

精彩进球——10月8日晚,在涪陵国药太极队3:3战平万盛黑山谷队的比赛中,补时第6分钟,涪陵队头球破门,3:2,眼看绝杀就要上演。补时第10分钟,万盛黑山谷队门将赵之天弃门而出,来到对方禁区参与进攻,并神奇般地头球破门,3:3! 这样跌宕起伏的进球表演,让球迷们惊呼“太刺激了”。

10月13日上午,重庆文旅协会副会长、重庆美食评论学会会长司马青衫也在朋友圈转发了夏奇这个进球。他告诉记者,作为一项全民赛事,“渝超”就是需要这样的进球:“这种精彩的进球,属于可遇不可求的,不仅是‘渝超’,‘苏超’‘村超’‘川超’同样需要。印象中,其他城市的足球赛还没怎么出现过这样的超级远射。”

在司马青衫看来,“渝超”的持续火爆需要大家的共同努力:“这种漂亮的进球,很快就能在网上形成现象级的流量,帮助‘渝超’持续获得关注。要想达到‘长红’的效果,一是需要自然形成、无法预测和设计的亮点事件,比如这样的世界波进球;其次,需要相关部门主动策划和设计的环节,比如说特色表演、展览等。这两方面因素加起来,才能让‘渝超’更火更出圈。”

新重庆-重庆日报记者 金鑫

有人诈骗3000余万元 有人侵占1500余万元 有人5年受贿830万元 重庆警方公布三类企业“内鬼”案

企业“内鬼”监守自盗,已成为威胁企业经营安全的一大毒瘤。10月13日,市公安局经侦总队集中公布了三类典型经济犯罪案件,揭露了企业内部人员利用职务之便实施的合同诈骗、受贿和职务侵占陷阱,涉案金额巨大,令人触目惊心。

案例1 合作方空手套白狼 合同诈骗3000余万元

2024年11月,重庆警方接到某投资公司报案,称与合作方王某共同进行投资项目,涉及3000余万元的投资款被骗。经深入调查发现,王某以共同投资经营为名,通过伪造出资证明、虚构投资项目等手段,将投资公司投入的资金转移至其实际控制的公司及个人账户,涉案金额达3000余万元,其行为涉嫌合同诈骗犯罪。

民警在查清主要犯罪事实后,最终在某口岸将正准备偷渡出境的王某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人王某对其犯罪事实供认不讳,其涉案资金用于购买房产和个人挥霍。

“最大限度追赃挽损是企业的核心诉求。”犯罪嫌疑人王某实际控制多家实体公司,被羁押后部分公司陷入“半停工”状态。民警在侦办中,查明涉案资金主要用于购买

房产,为避免影响公司正常生产经营,仅对房产依法查封。

经过对王某进行社会危险性审查,办案民警依法将王某的强制措施变更为取保候审,让企业恢复了正常的生产经营。1个月后,王某将涉案的3000余万元资金全部退回,实现办好一个案件挽救了两家企业。2025年5月,犯罪嫌疑人王某已被依法移送检察机关审查起诉。

案例2 高管勾结供应商 5年受贿830万元

2024年7月,重庆警方接到某企业报案,称发现某供应商供应的原材料数据有多次被改动记录,导致原材料以次充好,造成企业损失。办案民警发现,公司供应渠道中大供应商张某占比超过80%,与常理不符。张某与企业赵某、马某有私下接触,二人皆曾授意员工更改数据;张某以每吨原材料返还50元为诱饵,使马某对供货材料故作不知;为赵某免费提供价值200余万元的装修服务,并前后两次行贿现金60万元,致企业高价购入次等原材料。

经进一步侦查发现,有证据显示,经销商金某向赵某行贿,让赵某为其申请不合规

的优惠价格,花较大成本定制个性化产品等;还有销售部两名管理人员和一名业务员,接受金某送来的不义之财。2025年1月,该案已依法移送审查起诉。

案例3 法定代表人监守自盗 58天速破1500万元侵占案

2024年11月,重庆警方接到某餐饮公司报警,称其法定代表人尚某涉嫌利用职务便利侵占、挪用公司资金,导致企业多项业务无法正常运转,濒临破产。警方经查询交易记录、会计账目等调查后,确认作案嫌疑并开展立案侦查。

经查,尚某自2019年1月起,通过重复记账、伪造汇款凭证等手段持续侵占公司资产,并将资金转移至个人账户用于偿还私人债务和奢侈消费。专案组民警全面梳理交易记录和资金流向,迅速锁定证据,于今年1月将尚某抓获归案,并依法查封其名下多处涉案资产。

2025年2月18日,尚某被依法逮捕,并移送检察机关审查起诉,最终被判处有期徒刑8年10个月。案件办结后,经侦民警主动向企业提供内部管理整改建议,助力企业堵塞财务漏洞,强化内部监管。

新重庆-重庆日报记者 郑三波

华夏航空新增5条航线
重庆市民可直飞万象

自10月26日起,全国民航将开始执行2025年冬春新航季计划。10月12日,华夏航空发布消息。新航季,华夏航空将为重庆市民带来出行利好:不仅新增了5条直飞航线,还恢复了至琼海、西昌的航班,并加密了多条热门旅游线路。尤为引人注目的是,从重庆出发可直接飞往老挝首都万象,为山城旅客开启了便捷的东南亚之旅。

新开辟的5条航线将重庆与赣州、常州、海拉尔、通辽、金昌直接相连。无论是前往华东地区体验现代都市的便捷,还是深入内蒙古草原感受秋冬季的辽阔风光,市民都拥有了更丰富的出行选择。

除新增航线外,华夏航空还恢复了重庆至琼海、西昌的航班,并显著加密了前往徐州、北海、西双版纳的班次。这一系列调整精准契合冬春季节的出行趋势,使旅客能够轻松南下避寒或北上赏雪,全面满足休闲度假与探亲访友的多元需求。

借助此次新航季,重庆出发的航线网络已覆盖国内的延安、哈密、沈阳、库尔勒、兰州、荆州、上海浦东、琼海、十堰、温州、宁波、柳州、台州、潍坊、东营、天津、长治等56个主要及特色城市。从历史厚重的敦煌、徐州,到温暖如春的琼海、西双版纳,从草原城市海拉尔、通辽,到红色故都赣州,丰富的目的地为市民的秋冬出行描绘出一幅多彩的航线图。

华夏航空此次航线升级,通过科学优化网络布局,不仅为重庆及周边地区旅客构建起更加高效便捷的空中通道,也将进一步促进区域间的经贸互动与人文交流。

上游财经-重庆晨报记者 郑三波

机票酒店大幅度降价 错峰出游迎来好时机

眼下,旅游市场迎来错峰期,无论是国内热门城市还是出境目的地,均迎来超高性价比的出行窗口。去哪儿旅行大数据显示,10月13日至31日出发的机票均价,比十一假期的机票均价降了36%,跌幅接近四成;10月13日至31日的连锁酒店平均支付价格,也比假期降了接近三成。

去哪儿旅行10月13日的数据显示,10月14日从北京飞往厦门的直飞航班,价格为400元(不含机建燃油费,以下同);10月16日从广州飞往沈阳的直飞航班,票价为530元。10月15日从成都飞往哈尔滨的直飞航班,票价为430元;10月24日从上海飞往西双版纳的直飞航班,价格为430元。

据去哪儿旅行数据,10月13日至10月31日错峰出行的游客,酒店预订量最高的前十城市分别是北京、上海、成都、南京、杭州、阿坝、重庆、西安、厦门、广州;机票预订的TOP10目的地城市则包括成都、上海、北京、广州、深圳、重庆、哈尔滨、昆明、杭州和西安。

错峰出境游的游客也“赚到了”。去哪儿旅行数据显示,10月13日至10月31日出发的国际机票均价,以及国际酒店的均价,都比十一假期下降了约20%。比如,10月23日,从北京飞往越南河内的含税机票最低价为570元;10月14日,从上海飞到新加坡的含税机票最低价为560元。

新重庆-重庆日报记者 邱小雅

重庆高新区规划和自然资源局城乡规划公告

类别	序号	项目名称	行政区	申请单位(编制单位)	公示时间	公示地点	咨询电话
城镇开发边界局部优化公示	1	重庆高新区城镇开发边界局部优化方案公示	位于高新区	西部科学城重庆高新区规划和自然资源局	2025年10月17日至2025年11月15日	重庆高新区管委会5号楼LED显示屏、项目现场、高新区门户网站 (http://gxqjyj.gxq.gov.cn)	68605398